Tunosoi pacuer Ne 2

Bapuant Ne 1

1. Tloctpouts rpaduku ¢yHkmii Mmetogom aedopmammii y = V1 —4x + 1,
y = 2sin(x — %).

6. Boruncnurs npesenst

4x*-Tx=2 o)lmM i,
a) lm —— x>0 §5-3x° 4+2x >0 | —cosdx
22 Tx—6-2x""
r) Ilm( L J ' 1) lim—'xf'?’_z.
x—o| 2x—1 x-1 x" =]

7. Uccnenosars (PyHKUHMIO HA HENPEPBIBHOCTD B TOYKAX X, =2, X, = 3, x,= §:

=2 x<3:

Yx)=<vx+1,3<x<8;

In(x-8), x>8.

IToctpouts rpapmk Gynkunu. J{ns Touek paspbiBa NepBOro poja HalTH BETHUHHY
ckauka (pynkuuu. B Tovkax paspsiBa BTOPOro poja nocTpouTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NTOTY X =X,.

Bapuant Ne 2

1. Toctpours rpaduku ¢yHKuMi MetomoMm aedopmanmii v = —(x — 2)3 + 1,
y = 2cos(x — %).

6. BeraucauTs npesaensl

XX +2x-3 X +x =5 arcsinSx
a) lim——— 6) im ———— B) llm——
=1 5x+3+2x° H”5+2x+2x T X=X
r) Iim(zx”) : 1) lim(yx* =7 =/x* +9).
o\ 2x+3 &

7. Hccnenosarh (DYHKUMIO HAa HENPEPLIBHOCTh B TOYKAX X, =—-3kX, =2,
x,=3:
log,(-3-x), x<-3;
Wx)=4{ x, -3<x<3;
2
(x=4), x23.
[Tocrpouts rpaduk Gpynkuuu. [lns Touek pa3psiBa nepBoro poja HailTH BETHYHHY
ckavka yHkuuu. B Toukax paspbiBa BTOPOro poja NOCTPOHTh BEPTHKATLHYIO acHM-
MTOTY X = X,.



Bapuant Ne 3

1. Toctpours rpadukn ¢yHKuMi Meromom aedopmanmii v = —(x — 1)? + 3,
y = 2cos(x — %).

6. Beruncnuts npejenst

X =-x- ) 24 x— . tg3
DA, gy 2T HXD i
=>-24x +5x -6 =0 Tx+4x° 42 -0 2sinx
0 “m(2+x) ; 0 lih \/2x+3-\/3x+4.
el X RS x+1

7. UccnenoBarh (DYHKUMIO HA HENPEPLIBHOCT B TOYKAX X, = =3, X, =1, x; =3:

ud s -6<x<-3;

3 x+3
Nx)= —-X, -3<x<3;
~(x-4)*+2, £33,

[MToctpouts rpaguk ¢yukuuu. [is Touek pa3pbiBa MepBoro poja HaiiTH BeJTHYHHY
ckauka (yHkuuu. B Toukax paspeiBa BTOPOro poja NOCTPOHTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NTOTY X =X,.

Bapuant Ne 4
1. Hoctpouts rpadukyu GyHKIHIA MeTogoM aAedopmanuii y = e + 3,
y = —2cos(x + %).

6. Beruncnuts npejenst

. 2xP-9x+9 _ .. X +x—6x . 1—cos4x
a) lim——; 0) lim————— B) lim———;

=3 6-2x e 3x° 4+ 2x° =0 xcosx
r) Iim(§x+;)' £ a) im(v/2x=1=+/x+3).

7. UccnenoBars (DyHKUHIO HA HENPEPBIBHOCTh B TOYKAX X, =3, X, =1, x;, =2
x+1 x<-=-3
y(x)= i -3<x<3;
x-1
2. x=>3.
[Moctpouts rpaduk Gpynkuun. J{ns Touek paspsiBa NepBoro poja HaiiTH BeTHYHHY

ckauka yHkuuyu. B Toukax paspsiBa BTOPOro poja nocTpoHTh BEPTHKATLHYIO aCHM-
NTOTY X = X,,.

Bapuant Ne §



1. Hoctpouts rpaduky GpyHKIHi MeTogoM aedopmanuii y = e? ™™ + 1,
. T
y = —2sin(x + g).

6. Beruncnuts npenesnst

. 2x7+13x+21 . 5x7=3x* . 1-cos5x
a) lim ————; 0) lim—————: B) lim————
-3 2x" 4+5x-3 xa 8x 4 x"+7 30 2x°
r) lim(3x—l] : 1) lim(v/x=2 =/x).
x—® 3x X
7. Uccnenosarh (PYHKLMIO HA HEMPEPLIBHOCT B TOYKAX X, =—2,X, =2, X; =3
x+4, x<=2;
Wx)=1{" 4—x", -=-2<x<2
] , x=2
x=2

Ioctponts rpaduk pynxkuun. Jlns Touek paspbiBa NepBoOro poja HaiiTH BEIUYUHY
ckavka (pyHkuuu. B TOukax paspsiBa BTOPOro poja NOCTPOHTH BEPTHKAIBHYHO aCHM-
NTOTY X = X,,.

Bapuanr Ne 6
1. IToctpouts rpaduku GyHKIMNA MeToaOM nedopmarmii y = 27% + 1,
y = —3sin(x + %).

6. Berancnuts npeaesnst

. 245 =-x=6. _ .. x+x=5x' . arctg2x
a) lim - y  6)bhm————: B) IlIm———
=1 x* +4x=5 o 5x* 4+ 2x+1 0 In(1 + 3x)
. | x+2 ) , =
r) llm(-x—) 2 1) l|m4+—xz.
x=\ x4+ 3 =0 3y
7. UccnenoBars yHKLHIO HA HENPEPBIBHOCTL B TOUKaX X, =1, x, =2, x;=4:
x-2, 2 %] I
nx)= I+2x~ 1<x<4;
l-x

x-3, x=24.
[Moctpouts rpadmx ¢ynkuuu. /st Touek paspbiBa NepBOro pojaa HalTH BEJINYHHY

ckauka (yHkuuu. B TOukax pa3psiBa BTOPOro poja nocTpoHTh BEPTUKAIBHYIO aCHM-
NTOTY X = X,.

Bapuanr Ne 7
1. IToctpouts rpaduku GpyHkumii Metonom nedopmanuit y = log,(x + 1) + 2,

y =—1+sin(x + %).



6. Beruncnuts npesaensl

. 3x*+10x+8 . 2x+xtex® . e*=1
a) lim———————  6) lim————; B) lim —————

>2x" +Tx" +10x o] —]11x+2x -0 x* 4+ 27x
r) lim(x—_:) -; 1) lim (Vx> +2x+2 - x).

X— x+ X—»+0

7. Uccnenosars (pYHKLUMIO HA HENPEPLIBHOCTb B Toukax x, =0, x, =4, x; =5:
2x-x>+3, x<0;

w/;, 0<x<4

1
x—4’

IMocrpouts rpaduk QyHkuun. Jlist Touek pa3pbiBa NepBoro poja HailTH BEJTUYHHY
ckauka pyHkuMn. B TOYKax paspbiBa BTOPOro pojia NOCTPOUTH BEPTHKAIBHYIO aCHM-
nToTY X =X, .

y(x)=

x=>4.

Bapuant Ne 8
1. IToctpouts rpaduku GyHkumii MeTonom nedopmanuii y = log,(x — 1) + 3,

y =—1+ cos(x + %).

6. Boruucnuts npenensl

. Ix*-6x-1 v X H13%=5% . In(1+3x%)
a) lim————— 0) im————. B) lim————;
ol 2x" =2 x> T —8x+2x =0 x*—5x
r) 1im[ SXHY; A) Jn2x-loydxtl);
x-=\ 5x =2 '
7. Uccnenosats (PYHKUMIO HA HENPEPBIBHOCT B TOUKax X, =—1 x, =1, x, =2
2x
_ x<-=1
N x+1
Wx)= Xex=1 =1<x<2:
3-x, X2

[Tocrpouts rpadux dyukuun. Jins Touex paspsiBa NepBOro pojia HailTH BEJIHYHHY
ckauka GyHkuuu. B TOukax paspbiBa BTOPOro poja NOCTPOMTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NToTy X = X,.

Bapuant Ne 9
1. ITocTpouts rpaduku Gyukmuit MmeTomom nedopmanuii y = —log,(2x — 1),

y = —2cos(x + %).



6. Beluncnuts npeens!

. 19x-20-3x . x*=18x° : tg6
T e SO ) PV . ) lim 2185

=5 2x —x—45 o Ox’+x =30 g =]
r) Iim(x——:) , ) lim (vx? +1-+/x).

x>o\ x4 X+

7. Ucenenosats (PyHKIMIO HA HENPEPBIBHOCTH B Toukax x, =0, x, =2, x,=4:
log,(2-x), x<O0;

y(x)= _—], 0<x<2;
X

(3-x)’, x>

[Moctpouts rpaguk (ynkunu. Jlns Toyek paspbisa nepsoro poja HaiiTu BeTHYHHY
ckauka GyHkuun. B Toukax paspeiBa BTOPOro poja nocTpouTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NTOTy X = X,.

Bapuant Ne 10
1. IToctpouts rpaduku Gyukmuit MmeTomom nedopmanuii y = —log,(2x — 3),

y = —3sin(x + %).

6. Beruncaurs npeaesnsl

a) lim X —Lx+6. SR =y SN
>3 2x* —5x-3° 212 4 2x +2x* =0 2y
-3x
r) lim(x—;) : 1) lim x-(vx* +1-x).
X—>o x+ X+

7. UcenenoBath YHKIHMIO HA HENPEPBIBHOCTD B Toukax X, =1, x, =0, x; =2

4
—, x<0;

)= (x=-2)%, 0<x<2:

log,(x=2), x=2.

[Tocrpouts rpaduk dynkunn. J{ns Touek paspsisa nepBoro pojia HaiiTH BEIHYHHY
ckadka (pyHkumun. B Toukax paspsiBa BTOPOro poja nocTpoHTh BEPTUKAIBHYIO aCHM-
NTOTy X = X,.

Bapuant Ne 11
1. IToctpouts rpaduku Gyuakmuii metogom nedopmaruit y = 2log, (1 — x),

y =—1—sin(x + g).



6. Beruncnuts npenesst

. 23x-2x"-356 . 2X —4x+7 __sin(x-3)
a) lim —————: 0) lim — ) iz
=8 x —64 = 10x +6x° + 2x° 33 x°=5x+6
4x
r) lim[zx-3] . n) lim(\/x2 -3x —\/x2 —-5x).
X 2_\» X0
7. Uccnenosarh (PYHKIMIO HA HENPEPBIBHOCTD B TOYKAX X, ==2,X, =2, X, =3:
1-x, x<-=2;
(x)= Vd-x, =2<x<2;
_—1, x>2.
x=2

IMoctpouts rpaduk Qynkuun. Jins Touek pazpbiBa NepBoOro poaa HalTH BeITHYHHY
ckauka GyHkuuu. B Toukax pa3psiBa BTOPOro poja NnocTpOHTh BEPTUKATBHYIO acHM-
NTOTy X = X,.

Bapuant Ne 12
1. IToctpouts rpaduku GyHkmmii MeTomom nedopmanuii y = 3log, (2 — x),
y=-1-tg(x +%).

6. BoruncnuTs npeaens!

. 2x*+9x-35 . -6x° =
T e O o .l L i
sl b 2 L e 9xP —2x 0 tg3x

2x-3 i 3X
A . 1) lim 2
) ll_?:(x_*_]) ? “’“x/S—x—\/5+x

7. Heenenosars yHKUMIO HA HENPEPBIBHOCTH B TOYKAX X, =-2.x, =0, x,=2:

—-X, x<-=2;
yx)=qlog,(x+2), =-2<x<2
(x-2)%, x>2.

[Toctpouts rpadguk Gynkuuu. [lis Touek pa3peiBa nepsoro poAa HaiTH BEIHYHHY
ckauka (yHkuuu. B Toukax paspeisa BTOporo pojia nocTpoHTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NToTy X =X,.

Bapuant Ne 13
1. ITocTpouTs rpaduku Gyakmuii Mmetogom nedopmaruii y = 3log, (1 — x),

y=-—1-—ctg(x + g).



6. BeraucanTs npeens

v 2% Y= __sin(x+2
paE LIRS, agge AESTE gy, SHOGFD),
-3 3x" +5x—12 X—® 2x"_4x‘+5 -2 x =4
. [(x+9 HZA 1) limx({x> +4 - x).
r) lim : *o>m
o\ x+8
7. Uccnenosars yHKLUHIO HA HENPEPBIBHOCTD B TOYKAX X, =—2,X, =3, x;=5:
s , -6<x<-2;
x+2
YO=12-x  -2<x<3;

3—-(x-4)%, x>3.

[Moctpouts rpadguk ¢ynkuun. [lns Touek paspsiBa nepBoro poja HailTi BeIHYHHY
ckauka GyHkuun. B Toukax paspsiBa BTOPOro poja noCTpOHTh BEPTHKAIbHYIO acHM-
NTOTY X = X,.

Bapuant Ne 14
1. IToctpouts rpaduku GyHkImiA MeTooM nedopmanuii y = 2log, (1 — x),

y=-1 +2ctg(x+%).

6. Beruucnuts npejest

. 9x*+17x-2 T O ;
B), M = ) limw; B) limw;
=2 x'+2x o 2x" +2x+1 =0 2x
" “m(zxn); ) limx(Vx* +5 -Vx* +1).
xso\ 2x—2
7. Hcenenosars GyHKIMIO HA HENPEPLIBHOCTD B TOYKAX X, =2, x, =0, x, =2:
3, x<=2;
y(x)=3 log,(2-x), -2<x<2
4-(x-2), x22.

[Tocrpours rpadguk ¢yukuuu. [l Touek paspsiBa nepBoro pojaa HaiTH BeTHYUHY
ckavka (yHkuuu. B To4kax paspbiBa BTOPOro poja NocTpOUTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NTOTy X = X,.

Bapuant Ne 15
1. octpouts rpaduky GpyHKmuil MeTogoM aedopmanuii y = 317% + 1,

y = arcsin (1 — 2x).



6. Boruncnurs npejenst

2 = —5x° 3 . arcsin8
Wiy T as 1L, 6)lhn4 5" +3%° ) Tim SO
—23x" —11x+10 -2 x +6x+8 x—0 [g4x
s T . N6=-x=2
r) lim : ) lim———.
x> x_3 x—-2 x‘_4

7. Ucenenosars (pyHKUHIO HA HENPEPBIBHOCTH B Toukax x, =0, x, =3, x; =4
sinx, x<0;
-x+2, 0<x<3;
1
x=3
[Moctpouts rpadguk ynxuuu. Jlns Touek paspbisa nepsoro poja Haiitu BelIHYHHY
ckauka (yHkuuu. B Toukax paspbisa BTOPOro pojia NOCTPOUTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-

nToTy X =X,.

y(x):
x>3:

Bapuant Ne 16
1. IToctpouTs rpaduku GyHKIMI MeTogoM aedopmanuii y = 327% + 2,
y = arcsin (4 — 2x).

6. Beiuncnuts npeersl

3 m _h6 . e
a) lim =X ~X~1. YT o AR L i
=1 3y —x-2 x—>122+x6+2x4 -3 x _27
35y L x=2
: ) lim———o.
) 122(3,(_1) > =2 f4x+1-3
7. Hccnenosarh (yHKUHIO HA HENPEPLIBHOCTh B ToYkaxX x, =1 x, =3, x, =4:
4-x°. x<l;
y(x)=4 -log,(3-x), 1=<x<3;
S—x. x>3.

[Toctpouts rpaduk Qynkuun. [{ns Touek paspsia nepBoro poja HaiiTH BEIHYHHY
ckavka (yHkuuK. B Toukax pa3pbiBa BTOPOro poja MNOCTPOUTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-

NToTY X = X,.

Bapuant Ne 17
1. IToctpouts rpaduku Gpynkuumii MeTonom aepopmanuii y = 427 — 2,

y = —2arcsin (4 + x).



6. BeruucnuTs npeaessl

. A +Tx-2 » x3+x4—3x . l—cos8x
a) lim ————; 6) lim—————— im———:
-2 3x" +8x+4 xo 5yt —3x2 4+ 2x -0 2x

m1m11+—3-x- ﬂ)mn7=é;i——~
Xm0 x+l 4 x-33 3x+16—5

7. Uccnenosars GyHKIHIO HAa HENPEPbIBHOCTH B TOukax x, =—1,x, =0, x; =3:

3, x<0;

& X
KX =1x=3P-2, 0sx<d:
x=-2, x=>3.

[Tocrpouts rpaguk (yHkunn. Jiis Touek paspbisa nepsoro poja HaiiTu BeIU4NHY
ckavka pyHkunu. B Toukax paspsiBa BTOPOro poja nocTpouTh BEPTUKAIBHYIO acCHM-
NTOTy X = X,.

Bapuant Ne 18
1. IToctpouTs rpaduku GyHKIMI MeTogoM aedopmanuii y = e > — 3,
y = —2arccos (1 + x).

6. BoruucnnTs npeesnst

. 27-X A+ x*+X . tg(x+5)
a) im——; 6 . B) lim=—"—=
)-'l-’3x‘—x—6 °) l‘T‘: 6x—-2x +2x*" )"‘"5 x* =25
. (x=3)"" . fd+x-2
r) lim g a) lim—
x> X x>0 X
7. Uccnenosars (yHKLUMIO HA HENPEPBIBHOCTb B TOYKAX X, =—2,X, =2, X, =3
: = x<=2;
x+2
Y= 2-a-2, -25x<2;
x-2, x>2.

IMoctpouts rpaduk ¢ynkuun. [lis Touek paspsiBa NepBoro poja HaiiTH BEIUYHHY
ckavka (yHkunu. B Toukax pa3pbiBa BTOPOro poja NoCTPOUTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NTOTy X = X,.

Bapuant Ne 19
1. IToctpouTs rpaduku pyHKIMI MeTogoM aedopmanuii y = e37* + 1,

y = —2arccos (2 + x).



6. Beruncnurs npejens

%50 4x—4+3x;; 6) “m2x—3x'+l4; 5 Iimln(_l+5x);
=214+ x—3x xom Tx* +4x+2 x>0 sinl0x
2x+1
B . A9+x-3
r) Iim(3x+2) : n) llm,—r.
X—® x—1 >0 xT4+Xx
7. Uccnenosars (yHKLHIO HA HEMPEPLIBHOCTL B TOYKAX X, =—2,X, =0, x; =2:
i, x<0;
2
Nx)= %-2, 0<x<2;

log,(%=2).: x>2

[Moctpouts rpaduk (ynkuun. [ns Touek paspbisa nepBoro poja HailTH BEJIHYHHY
ckauka (pyHkuun, B Toukax paspbiBa BTOPOro poja NoCTPOHTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NTOTY X = X, .

Bapuant Ne 20

5 . 1
1. IlocTponTs rpadukn GyHKIUN METOIOM AedopMalui y = %’

y = 2arccos (2 — x).

6. Beruucnuts npesaens!

S5x—14+x7 . 4x+x -6 . 1-cos®3x
a) lim ———— 6 e T o = ot
)-*-'-77—20.\'—3,\'2 Pl X +2x 7 g tg’x
1
| ok  ax+l-
r) lm(}(l+x“)-‘; 1) thzg’.
x> x—2 X—-

7. Uccnenoarh (PyHKIMIO HA HENPEPLIBHOCTL B TOYKaX X, =—1 x, =2, x; =3:

) -2, x<-=1;
2
yx)=1 3, -1<x<2;
=1 +1, x=>2.
x=-2

Iocrpouts rpaduk (pynkuuu. Jlns Touek paspeiBa nepBoro poja HaiiTu BeJIHYHHY
ckauka (pyHkuuu. B Toukax paszpbiBa BTOPOro poja NOCTPOUTh BEPTHKANBHYIO aCHM-
NTOTY X = X;.

Bapuant Ne21

2x+3
2x—2

1. IToctpouts rpaduku GyHKIMNA MeTOIOM JehopMaluil y =

y = 2arccos (2 — x).



6. Beruncnuts npesesns

X +6x-16 5% -3x" _In(1+2x%)
a) lim ———; 0) lim—————: B) lim———;
=2 ]1x—10-3x" )1%8x4+x‘+7 ) =0 xsinx
_(2x+3)" . A2x+7-5
r) lim : n) lim————.
x—»o\ 2x— x-39 .\"'9
7. UcenenoBath (yHKUMIO HA HENPEPLIBHOCTD B TOYKaX X, ==l x, =3, x; =4:
2-(x+2), x<-1;
y(x)=14 log,(3-x), -1<x<3;
x—=2, x=3.

[MocTpouts rpaduk Gyukuun. JUis Touek paspbia nepBoro poja HaiiT BeJIHYHHY

ckauka QyHkuuu. B Toukax pa3psiBa BTOPOro pojia NOCTPONUTH BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NTOTy X =X,.

Bapuant Ne 22
. . 2x—1
1. [TocTpouts rpadguku GyHKIMI METOIOM AedopManuil y = 2i_3,
y = 2arccos (3 — x).
6. Beruncnurs npesesnsl
. 4x*—Tx+3 ; P x- N -
a) llmxz—H; 0) l|m3x—x9"‘ B) hmM.
=1 5x" —4x—1 o | T4 2x+ X7 =0 tg2x
r) lim(l+3x)i; 1) liml.
x—0

7. UccnenoBath (yHKLHMIO HA HENPEPBIBHOCTD B TOUKax X, ==l x, =1, x, =2:
277 -4, x<-1,
2
x)=4——, =-1=x<2;
x=1
X, x22.

IMToctpouts rpadmk ¢yukunu. [is Toyek paspbiBa NepBoro poaa HaiiTH BEIIUUHHY

ckauka (yHkuuu. B Toukax paspsiBa BTOPOro poja nocTpoHTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-
NTOTy X = X,.

Bapuant Ne 23

. y —4
1. IToctpouts rpaduku GyHKIMNE METOAOM AedopMaluil y = sz’

y = 2arccos (3 — 2x).



6. BerunciauTs npejenst

2 5 4 2 !
Almay TIEEY. g ARG, g, SHOR
==-13x" +10x+7 e 3x—11x° +2 x>0 ] —cos™ 2x
—x+1
. (2x-3 . x-4
. 1) lim——.
) Jl\-ﬂ[zx.*_]] ’ 4 \Jbx+1-5
7. Uccnenosars QyHKUMIO HA HENPEPLIBHOCTH B Toukax X, =0, x, =2, x, =4
log,(=x), x<0;
Wx)=9 2%, 0<x<2
—-x+2, x=22:

[Tocrponts rpaduk Gynkuun. Jins Touek pazpbiBa NepBoro poja HaiTH BETHUUHY
ckauka (yHkuuu. B Toukax paspbiBa BTOPOro poja NOCTPOUTh BEPTUKAIBHYIO aCUM-

NTOTY X = X,.
Bapuant Ne 24
. . +4
1. IToctpouTts rpaduku GyHKIUNA MeTOIOM AchopMaliuid y = iTs’
y =1 —arccos (1 + 2x).
6. Berancnuts npesenst
2 4 > il - .
i ) O e e ) lim S22,
=5 3x" —17x+10 X—® 3+8x“ I
=T\ _ J6x+3-3
r) lim| — : n) lim——s——-.
ol x+1 ol xi—]

7. Uccnenosars PyHKLMIO Ha HENPEPBIBHOCTD B To4kax X, =0, x, =2, x, =3:
xX+2, x<0;
2. QLD

1
x=2’

[Toctpours rpaduk ¢ynkuuu. [lns Touek pazpbiBa NepBoro poja HailTH BETUYHHY
ckayka QyHkumu. B Toukax paspbiBa BTOPOro pojia NOCTPOHTh BEPTHKAIBHYIO aCHM-

nToTY X =X,.

y(x):
x=22.

Bapuant Ne 25

. o 3x+1
1. IToctpouts rpaduku pynkumi MeTooM aebopmanuii y = 3?:2'

y = 1 — arcsin (2x).



6. Beruncnuts npesiesnsl

5x*+29x—6 2x* - 8x% +4x e -1
a) im —— o) hm————: B) lim—;
623 +15x 418 x5 l>+9x +x* 0 [n(1 +6x)
=1 -12
. 3x+1Y)4 n)l
r) lim :
)x_’m(3x+5) : J2x+ -4
7. Uccnenosars (hyHKUMIO HA HENPEPBIBHOCTL B Toukax x, =0, x, =1, x; =4
2-x7, x<0;
y(x)= l 0<x<l
X
x=2, x21:

[Mocrpouts rpaguk ¢ynkuun. Jlng Toyek pazpbisa nepsoro poja HaiTH BETHYHHY
ckauka (yHkuun. B Toukax pa3pbiBa BTOPOro poja noCTpoOHTh BEPTHKAIbHYK acHM-

NTOTY X = X,.
Bapuant Ne 26
o o 3x+4
1. ITocTpouts rpaduku GyHKUKUN METOAOM JiehopMaluid y = -y
y = 1 — arccos (2x).
6. Beluncnuts npesaenst
5x* —14x-24 ¥ o
PG B ot 0) llm—L B) imL;
x4 2x? —|]¥+l2 \'—m‘x+2x +5x x—>U|n(]+4x)
r) lim0(1+4x)§; 1) lim V10-x* -1
= x—3 3I=x '

7. Uccnenosars (YHKIHIO HA HENPEPLIBHOCTH B TOYKax X, =-1 x, =3, x,=1:
(x+2)*+2, x<=1
yx)=<log,(3-x), -1<x<3;
2x -5, x2>3.

[Toctpouts rpadux ¢yukuun. [l1s Touek pa3peiBa nepsoro poja HaiiTH BEIHYHHY
ckauka ¢pyHkuuu. B Todkax paspbiBa BTOPOro poja nocTpouTh BEPTHKAIBHYO acHM-
nToTy X =X,.

Bapuant Ne 27

3x
3x+1’

1. IToctpouts rpaduku GyHKIMIA MEeTOIOM nedhopMauil y =

y = 1 — arccos (—x).



6. Beruucants npenensl

i) i 5 +17x+6 6) lim 2x' —4x*+7 Y T sin3x
== 3x—2x +9 2 10x° +7x° +2x =0 \x41-1"
=1y . A2x+3-1
r) lim ) g o) lim ——
X—m 3x+5 x| x+]

7. Uccnenosarb (DYHKLHIO HA HENPEPLIBHOCTH B TOUKaX X, =-2,x, =0, x; =3:
1

. x<=2;
x+2
W)= Ji—,  —22x<2:
-1, x=>2.

[Toctpouts rpaduk Gyskuuu. Jlis Touek paspbiBa nepBoro poja HaiTH BEIHYHHY
ckauka QyHkuuu. B Toukax paspsiBa BTOPOro pojia NOCTPOUTH BEPTUKAIBHYIO aCHM-
NTOTY X = X,.

Bapuant Ne 28
1. Ioctpouts rpaduky pyHKumi MeTooM Aebopmanuii y = Zi)_cl’
y = 1 + arctg (—x).
6. Berunciurs npesesnsl
_ 7x*—8x+1 ! ? =
) lim X f+ . 6) lim 18x+?x ; 5) Iim1 cos\/J_f;
=18x—-2x" -6 x50 x° =2x" 49 x>0 arctg2x
- (x43)" . N2x-7-7
r) lim " ) lim :
o\ ¥ - x—-7 x+7
7. Uccnenosath (hyHKUHIO HA HENPEPBIBHOCT B TOYkax X, =—1 x, =3, x,=4:
x+3, x<~L
y(x)= (x—])2-3, -1<x<4;
1 . x4
x-4

[Toctponts rpadux ¢pyukuun. [Uis Touek pazpbiBa neproro pojaa HailTH BeJIHYHHY
ckavka (pyHkuuu. B Toukax paspsiBa BTOPOro poja nocTpouTh BEPTHKAIBbHYIO acCUM-
NTOTY X = X;.



